

不辱使命，不负重托；共商大计，再扬征帆。昨天上午，在全市人民的高度关注中，在全体人大代表的共同努力下，市四届人大六次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。会议期间，全体代表依法履行代表职责，庄严行使民主权利，体现了高度的政治自觉和强烈的使命担当，展现出奋发有为、昂扬向上的精神风貌。我们对大会的圆满成功召开表示热烈祝贺！

这是对蓄动能管长远全局性工作的科学谋划。贯彻落实好大会精神，必将进一步激励和鼓舞全市干部群众团结一致、乘势而上，汇聚起奋战“十四五”、奋进新征程的磅礴力量。

(下转第二版)

社论

朝乾夕惕兑现承诺 凝心聚力开拓征程

## 周口市第四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕

刘继标讲话

吴刚当选周口市第四届人民代表大会常务委员会主任  
闫立超当选周口市第四届人民代表大会常务委员会副主任



6月12日上午，周口市第四届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

本报讯 (记者 王艳 刘昂)6月12日上午，周口市第四届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席刘继标、李云、吴刚、岳文华、刘国连、程新华、杨永志、建志、王伟、罗文阁、王志法、闫立超、刘建中在主席台前排就座。吴刚主持大会。

丁福浩、牛越丽、吉建军、赵锡昌、刘胜利、王少青、路云在主席台就座。汤维政、胡军、秦胜军、马剑平、王宏武、张元明、梁建松、杨一程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕、马明超、李宁、李应权、马军杰、王官武、刘士欣、王剑和其他主席团成员在主会场出席会议。

会议出席代表635名，出席会议

代表594名，符合法定人数。

闭幕式前，市四届人大六次会议举行第三次全体会议。

会议表决通过了总监票人、监票人名单。经无记名投票选举，吴刚当选周口市第四届人民代表大会常务委员会主任，闫立超当选周口市第四届人民代表

大会常务委员会副主任。

随后，会议组织当选的国家机关工

作人员进行宪法宣誓。

会议依次表决通过了市四届人大六

次会议关于政府工作报告的决议、关于周

口市国民经济和社会发展第十四个五年

规划和2035年远景目标纲要(草案)的决

议、关于周口市2020年国民经济与社会

发展计划执行情况和2021年计划的决

议、关于周口市2020年财政预算执行情

况和2021年财政预算的决议、关于周口

市人大常委会工作报告的决议、关于周口

市中级人民法院工作报告的决议、关于周口

市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中，市委书记刘继标

讲话。

刘继标指出，五年只争朝夕、大干快

上，五年朝乾夕惕、夙兴夜寐，“大干快上

三五载、请君再看周口城”的庄严承诺已

经兑现，“七个新周口”的美好愿景已经

展现。今天的周口，万众一心、步调一致，意

气风发、斗志昂扬，牢记习近平总书记嘱

托，朝着中央、省委指引的方向，听令而

行、阔步前进，中心城区大变化、县域经济

大发展、生态环境大改善、干部作风大转

变和临港经济、工业经济、城市经济、返乡

经济的丰硕成果，展现着习近平新时代中

国特色社会主义思想在三川大地的生动

实践，坚定着党恩、听党话、跟党走的信

仰信念，这是维护核心新周口！今天的周

口，公路交织通四海、铁路运输连八方，高

铁呼啸飞驰过、周口腾飞展翅膀，海上丝

路桥头堡、河南启航周口港，公铁水空齐

发力、多式联运形成网，这是交通便捷新

周口！今天的周口，一条条街道宽又平、一

一座座楼房披彩虹，一盏盏路灯亮又明、一

排排绿树迎春风，一片片湖泊绿又清、一

条条河流相连通，一座座桥梁成美景、一



记者 王映 孙安平 摄

市委书记刘继标与新当选的市四届人大常委会主任吴刚(右)亲切握手。记者 王映 摄

个个公园争景宠，这是港城魅力新周口！今天的周口，“六村共建”捷报传、乡村面貌大改观，集中连片高产田、全国各地学经验，藏粮于地又于技、粮食安全作贡献，村村连通致富路、轿车停放在门前，环境干净又整洁、村村好比大花园，县乡产业有亮点、家家户户有活干，返乡创业掀高潮、足不出户能挣钱，这是全面小康新周口！今天的周口，全市上下呈现出一呼百应、众志成城、“革命理想高于天”的坚定信念，一马当先、所向披靡、“敢教日月换新天”的昂扬斗志，一心为民、心齐气顺、“唤起工农千百万”的使命担当，一往无前、敢于胜利、“不到长城非好汉”的英勇气概，这是士气高昂新周口！今天的周口，

干部有激情、群众有信心，“五城联创”一气呵成，“六村共建”成效显现，一个个不可能成为现实，市民群众安全感提升、获得感满满、幸福感爆棚；情系家乡周口行，让各位老乡热血沸腾，第一届周商大会，让无数周口人手机刷屏，引燃了热爱家乡、建设家乡的激情。

(下转第二版)



扫一扫  
看视频

## 朝乾夕惕兑现承诺 凝心聚力开拓征程 为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗

——在市四届人大六次会议闭幕式上的讲话

(2021年6月12日)

刘继标

各位代表、同志们：

经过大家的共同努力，市四届人大六次会议圆满完成了各项议程，就要胜利闭幕了。会议审议通过了政府工作报告和其他各项报告，审查批准了我市“十四五”规划和2035年远景目标纲要，顺利完成了选举任务。会场上始终展现着牢记嘱托、一心为民的责任担当，唱响着共谋发展、共绘蓝图的动人旋律，洋溢着兑现承诺、开拓征程的壮志豪情，是一次高举旗帜、凝聚共识、继往开来、催人奋进的大会，必将汇聚起全市上下奋斗“十四五”、奋进新征程的磅礴力量！在此，我代表大会主席团，向各位代表表示衷心的感谢！

经省委研究决定，我不再担任市人大常委会主任。由于年龄原因，国连同志、冰山同志不再担任市人大常委会副主任。国连同志政治坚定、经验丰富，敢于负责、勇于担当，在周口工作近13年，为全市经济社会发展和民主法治建设倾注了大量心血，作出了重要贡献。在主持人大常委会日常工作期间，立法工作迈

出新步伐，监督工作取得新成效，重大事项决定和任免工作体现新担当，代表工作得到新拓展，自身建设得到新加强，特别是通过持续开展“人大代表在行动”系列活动主题实践活动和深化拓展代表履

“一站一台”建设，打造了我市人大工作

特色品牌，得到全国人大、省人大的充分

肯定和社会各界的广泛赞誉。冰山同志

向人大工作以来，干在实处、走在前列，

积极探索、大胆实践，创造了代表工

“周口经验”，为周口增了光、添了彩。让

我们以热烈的掌声，向国连同志、冰山同

志，致以诚挚的敬意！

大会选举吴刚同志任市人大常委会主任。

吴刚同志是全国优秀县委书记，历

经多岗位锻炼，政治过硬、信念坚定，作

风正派、清正廉洁，思路清晰、决策果断，

敢于斗争、勇于创新，任市委常委、纪委监

委书记、监委主任以来，带领全市纪检监察

机关围绕中心、服务大局，忠实履行监督

执纪问责职责，尽心尽力为全市经济社会

发展保驾护航，为推动周口各项事业发

展作出了突出贡献！让我们以热烈的

掌声，向吴刚同志表示祝贺！相信在吴刚同志的带领下，全市人大工作必将再上新台阶！

各位代表、同志们！

“大干快上三五载、请君再看周口城”，是2017年6月24日在市四届人大一次会议上，作出的庄严承诺！“建设维护核心新周口、交通便捷新周口、港城魅力新周口、全面小康新周口、士气高昂新周口、充满自信新周口、扬眉吐气新周口”，是2019年3月26日在市四届人大四次会议上，围绕让社会各界看到一个什么样的周口城，描绘的美好愿景！五年只争朝夕、大干快上，五年朝乾夕惕、夙兴夜寐。现在，我们可以骄傲和自豪地说，“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺已经兑现，“七个新周口”的美好愿景已经展现。今天，我们向千万人民交卷，受万千人民检阅！

今天的周口，万众一心、步调一致，意气风发、斗志昂扬，牢记习近平总书记嘱托，朝着中央、省委指引的方向，听令而

行、阔步前进，中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变和临港经济、工业经济、城市经济、返乡经济的丰硕成果，展现着习近平新时代中国特色社会主义思想在三川大地的生动实践，坚定着党恩、听党话、跟党走的信仰信念，这是维护核心新周口！今天的周口，公路交织通四海、铁路运输连八方，高

铁呼啸飞驰过、周口腾飞展翅膀，海上丝

路桥头堡、河南启航周口港，公铁水空齐

发力、多式联运形成网，这是交通便捷新

周口！今天的周口，一条条街道宽又平、一

一座座楼房披彩虹，一盏盏路灯亮又明、一

排排绿树迎春风，一片片湖泊绿又清、一

条条河流相连通，一座座桥梁成美景、一

下江南。这正是，港城魅力新周口！

今天的周口，“六村共建”捷报传、乡村面貌大改观，集中连片高产田、全国各地学经验，藏粮于地又于技、粮食安全作贡献，村村连通致富路、轿车停放在门前，环境干净又整洁、村村好比大花园，县乡产业有亮点、家家户户有活干，返乡创业掀高潮、足不出户能赚钱，千家万户

日、总把新桃换旧符。这正是，全面小康新周口！

今天的周口，潮平两岸阔、风正一帆

悬，全市上下呈现出一呼百应、众志成

城、“革命理想高于天”的坚定信念，一马

当先、所向披靡、“敢教日月换新天”的昂

扬斗志，一心为民、心齐气顺、“唤起工农千

百万”的使命担当，一往无前、敢于胜利、

“不到长城非好汉”的英勇气概！这正是，士气高昂新周口！

今天的周口，干部有激情、群众有信

心。“五城联创”一气呵成，“六村共建”

成效显现，一个个不可能成为现实，市民群

众安全感提升、获得感满满、幸福感爆

棚。情系家乡周口行，让各位老乡热血沸

腾，第一届周商大会，让无数周口人手机

刷屏，引燃了热爱家乡、建设家乡的激

情。“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守

望相助”的周口人优秀特质，引起了千万

周口人强烈共鸣。这正是，充满自信新周

口！今天的周口，变化之大令人惊叹，品

位之高令人感叹，干部作风令人赞叹，社

会各界刮目相看，愿意到周口来的人越

来越多，支持周口发展的人越来越多，说

周口好话的人越来越多。现在，周口有看

头、有听头，“看似一幅画、听像一首歌，

若是你到周口来，收获特别多”；现在，每

一个周口人都可以更加骄傲和自豪地说

“俺是周口人”！这正是，扬眉吐气新周

口！回望奋斗历程，喜看沧桑巨变。五年

来，我们风雨兼程、战天斗地，推动周口

从让人眼前一亮，为之一振，到实现华丽

转身、魅力绽放